
 

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 21 DEL 13 marzo 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open Ecc - Coppa Playout 

Ammonizioni a carico delle società 

VITTORINI: per ritardato inizio gara (gara 2023377BA0102) 

 
  

Under 17 

Ammonizioni a carico delle società 

ODB CASTELLETTO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare – mancata indicazione nominativo segnapunti (gara 
2023359AR0903) 

 
  

Under 13 

Ammonizioni a carico delle società 

CGB / BLU: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023332AR0902) 
TNT PRATO ROSSA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023332CR0905) 
GAREGNANO 1976 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332ER0901) 
BAITA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332BR0901) 
K2 U13: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332CR0903) 
ROZZANO VOLLEY ASD: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023332DR0905) 
  

Ammende a carico delle società 

ATLETICO MEDA SUD AMS: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023332AR0905) 

 
 
  



 

Under 12 - Primav 

Delibera gara: 2023408BA0101 : S.LUIGI BRUZZANO SLB - S.GIOVANNI BOSCO VIGNATE  

Accertato d’ufficio che la società S.LUIGI BRUZZANO SLB ha violato quanto previsto dall’articolo 29 del Regolamento Norme 
Generali consentendo agli atleti AMENDOLA GRETA e MAISTO MATTEO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto tesserati per la disciplina PALLAVOLO MISTA (PVM) anzichè PALLAVOLO (PVO) 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.LUIGI BRUZZANO SLB - S.GIOVANNI BOSCO VIGNATE sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 09/04/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.LUIGI BRUZZANO SLB sig. BUONOCORE 
LOREDANA a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di euro 40 alla società S.LUIGI BRUZZANO SLB sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 del 
Regolamento di Giustizia, il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società S.LUIGI BRUZZANO SLB risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.STEFANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023408CA0101) 
MI3 VOLLEY AGS MILANO U12: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023408DA0101) 
FRECCIA AZZURRA 1945: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023408DA0102) 
S.FILIPPO NERI & BILLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023408BA0102) 
PALLAVOLO LOCATE PL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023408CA0103) 
  

Ammende a carico delle società 

S.PIO X CESANO MADERNO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
2023408AA0101) 
S.FILIPPO NERI & BILLA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023408BA0102) 

 
  

Under 11 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

NABOR MINI: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023437CA0101) 

 
  

Under 10 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

COPRENO P.C.G. BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023445AA0103) 
COPRENO P.C.G. ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023445AA0104) 
GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023445BA0104) 
AUSONIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023445AA0101) 

 
  



 

Mista Ecc - Champions Cup 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE NSC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 20233661A0103) 

 
  

Mista A1 - Coppa Playout 

Ammonizioni a carico delle società 

MILLENNIUM BUG.SUPUNTO: per mancanza numero di maglia (gara 2023382AA0102) 

 
  

Mista A2 

Ammonizioni a carico delle società 

GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023314BR0802) 
BAITA ARANCIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione nominativo segnapunti (gara 2023314CR0902) 
  

Ammende a carico delle società 

GSO VIMODRONE: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023314BR0802) 

 


